
1 
 

𝒇𝟏(𝒙) = 𝒍𝒐𝒈𝟐𝒙 − 𝒆𝒕 𝒋𝒐𝒃𝒃𝒓𝒂 𝒎𝒐𝒛𝒈𝒂𝒕𝒗𝒂 

𝒇𝟏(𝒙) = 𝒍𝒐𝒈𝟐𝒙 − 𝒆𝒕 𝒃𝒂𝒍𝒓𝒂 𝒎𝒐𝒛𝒈𝒂𝒕𝒗𝒂 

𝒇𝟏(𝒙) = 𝒍𝒐𝒈𝟐𝒙 − 𝒆𝒕 𝒇𝒆𝒍𝒇𝒆𝒍𝒆 𝒎𝒐𝒛𝒈𝒂𝒕𝒗𝒂 

𝒇𝟏(𝒙) = 𝒍𝒐𝒈𝟐𝒙 − 𝒆𝒕 𝒍𝒆𝒇𝒆𝒍𝒆 𝒎𝒐𝒛𝒈𝒂𝒕𝒗𝒂 

A 2. oldalon lévő kis kártyákat vágja ki, majd órán helyeztesse a 

tanulókkal az 1. oldalon lévő négy csoport valamelyikébe aszerint, 

hogy a kis kártyán lévő függvény hogyan keletkezett az  

𝒇𝟏(𝒙) = 𝒍𝒐𝒈𝟐𝒙 függvényből! 

 



2 
 

𝒇(𝒙) = 𝒍𝒐𝒈𝟐(𝒙 − 𝟏) 𝒇(𝒙) = 𝒍𝒐𝒈𝟐(𝒙 − 𝟐) 

𝒇(𝒙) = 𝒍𝒐𝒈𝟐(𝒙 − 𝟑) 𝒇(𝒙) = 𝒍𝒐𝒈𝟐(𝒙 − 𝟒) 

𝒇(𝒙) = 𝒍𝒐𝒈𝟐(𝒙 + 𝟏) 𝒇(𝒙) = 𝒍𝒐𝒈𝟐(𝒙 + 𝟐) 

𝒇(𝒙) = 𝒍𝒐𝒈𝟐(𝒙 + 𝟑) 𝒇(𝒙) = 𝒍𝒐𝒈𝟐(𝒙 + 𝟒) 

𝒇(𝒙) = 𝒍𝒐𝒈𝟐𝒙 + 𝟏 𝒇(𝒙) = 𝒍𝒐𝒈𝟐𝒙 + 𝟐 

𝒇(𝒙) = 𝒍𝒐𝒈𝟐𝒙 + 𝟑 𝒇(𝒙) = 𝒍𝒐𝒈𝟐𝒙 + 𝟒 

𝒇(𝒙) = 𝒍𝒐𝒈𝟐𝒙 − 𝟏 𝒇(𝒙) = 𝒍𝒐𝒈𝟐𝒙 − 𝟐 

𝒇(𝒙) = 𝒍𝒐𝒈𝟐𝒙 − 𝟑 
𝒇(𝒙) = 𝒍𝒐𝒈𝟐𝒙 − 𝟒 

 

 


